Контрольні роботи

з геометрії

для 9 класу

з поглибленим вивченням математики 
за програмою: 
«Програма для 8 – 9 класів з поглибленим вивченням математики. – Інформаційний збірник МОНУ, №16,17, червень 2008 року»

Пояснювальна записка


Дана розробка містить контрольні роботи з геометрії  для 9 класу з поглибленим вивченням математики  за програмою:  «Програма для 8 – 9 класів з поглибленим вивченням математики. – Інформаційний збірник МОНУ, №16,17, червень 2008 року». В даній розробці також містяться відповіді до кожної контрольної роботи та перелік самих контрольних робіт.


На виконання кожної контрольної роботи відводиться один урок. Виняток становить підсумкова (річна) контрольна робота, на виконання якої відводиться два уроки.


Кожна контрольна робота складається з 4 варіантів, які містять тестові завдання,  завдання на відшукання відповідностей, завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Виконання тестових завдань вимагає від учнів стандартного застосування програмового матеріалу. Кожне тестове завдання містить п’ять варіантів відповідей, з яких лише одна – правильна. Виконуючи завдання на встановлення відповідностей, учням необхідно утворити логічні пари. Розв’язання завдань з розгорнутою відповіддю повинні бути повними і містити обґрунтування основних етапів та отриманої відповіді. Деякі контрольні роботи містять додаткові завдання.


Завдання в тестовій формі та на встановлення відповідності відповідають початковому та середньому рівням навчальних досягнень учнів. Остання задача в кожній контрольній роботі відповідає високому рівню. 


Контрольні роботи апробовані з учнями 9 класів з поглибленим вивченням математики.

Перелік контрольних робіт

з геометрії

для класів з поглибленим вивченням математики

9 клас

1. Контрольна робота № 1

Тема: «Розв’язування трикутників»
2. Контрольна робота № 2

Тема: «Правильні многокутники»
3. Контрольна робота № 3

Тема: «Декартові координати на площині»
4. Контрольна робота № 4

Тема: «Вектори»
5. Контрольна робота № 5

Тема: «Перетворення фігур»
6. Контрольна робота № 6

Тема: «Початкові відомості зі стереометрії»
7. Підсумкова (річна) контрольна робота

Контрольна робота № 1
Тема: «Розв’язування трикутників»
Варіант 1
Завдання 1-3 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   Знайдіть sin 135°. 
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2.   Знайдіть 
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3.   Знайдіть площу трикутника, якщо r = 8 см,  p = 5 см, де p – півпериметр цього трикутника, r – радіус вписаного в трикутник кола.
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[image: image13.wmf]
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	1,6 см2
	13 см2
	20 см2
	40 см2
	3 см2


Завдання 4-6 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
4.   Розв’яжіть трикутник АВС, якщо АВ = 
[image: image14.wmf]2

4

см, ВС = 5 см, (А = 45(.
5.  В ромбі з площею 98 см2 один з кутів дорівнює 150(. Знайдіть радіус кола, вписаного в ромб.
6.   У паралелограмі ABCD кут A – гострий,  АВ =
[image: image15.wmf]2

 см, AD = 4 см, а діагональ  BD =
[image: image16.wmf]10

см. Знайдіть кут в градусах між діагоналями паралелограма.
Варіант 2
Завдання 1-3 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   Знайдіть  cos 150°.
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2.   Знайдіть 
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3.   Знайдіть площу  чотирикутника, якщо його діагоналі дорівнюють  8 см і      5 см, а кут між ними – 30(.
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	10 см2
	20 см2
	40 см2
	13 см2
	3 см2


Завдання 4-6 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
4.   Розв’яжіть трикутник АВС, якщо АС = 7см, ВС = 8 см, (В = 60(.
5.   Бічна сторона рівнобедреного трикутника дорівнює 40 см, а висота, проведена до основи, – 32 см. Знайдіть радіус кола, описаного навколо трикутника.

6.   У рівнобічній трапеції бічна сторона дорівнює 25 см, діагональ – 30 см, а менша основа – 11 см. Знайти радіус кола, описаного навколо трапеції. 
Варіант 3
Завдання 1-3 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   Знайдіть ctg 120°.
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2.   Знайдіть 
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3.   Знайдіть площу трикутника, якщо його сторони дорівнюють 8 см і 5 см, а кут між ними – 30°.
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	20 см2
	40 см2
	13 см2
	3 см2


Завдання 4-6 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
4.   Розв’яжіть трикутник АВС, якщо ВС = 
[image: image34.wmf]2
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см,  АС = 2 см, (С = 135(.
5.   Сторони паралелограма дорівнюють 13 см і 14 см, а одна з його діагоналей – 15 см. Знайдіть найменшу висоту паралелограма.
6.  В ромбі ABCD з площею 98 см2 (В = 150(. Точка Н – це точка перетину діагоналей ромба. З точки Н  на його сторони АВ і ВС проведено висоти НМ і НК. Знайдіть площу трикутника НМК.
Варіант 4

Завдання 1-3 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   Знайдіть tg 135°.
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2.   Знайдіть 
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3.   Знайдіть площу трикутника, якщо а = 8 см, ha = 5 см.
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	1,6 см2
	13 см2
	20 см2
	40 см2
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Завдання 4-6 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
4.   Розв’яжіть трикутник АВС, якщо АВ = 
[image: image41.wmf]3
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см, ВС = 1 см,  (В = 150(.
5.   Знайдіть кути ромба, периметр якого дорівнює 24 см, а площа – 18 см2.

6.   З вершини тупого кута B паралелограма ABCD проведено висоти ВМ і ВК. Знайдіть площу трикутника ВМК, якщо АВ =
[image: image42.wmf]2

, AD = 4 см, а діагональ          BD =
[image: image43.wmf]10

см .
Контрольна робота № 2

Тема: «Правильні многокутники»

Варіант 1

Завдання 1-2 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   Сторона правильного трикутника дорівнює 
[image: image44.wmf]3
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см. Знайти радіус кола, описаного навколо трикутника.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	
[image: image45.wmf]3

 см
	1,5 см
	3 см
	
[image: image46.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image47.wmf]3
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2.    Скільки сторін має правильний многокутник, кут якого дорівнює 1150?
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	10
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	14
	16
	Такого многокутника не існує


Завдання 3 передбачає встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідний, позначений буквою.

3.    Радіус круга 3 см. На колі, яке обмежує цей круг, взяли точки А і В. На цьому ж колі по різні боки від хорди АВ позначили точки М і Р. 
[image: image48.wmf]°
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. Встановіть відповідність між площами названих фігур (1-4) та їх числовими  значеннями (А-Д):

	1)
	площа сектора, який містить дугу 
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	2)
	площа круга;
	Б)
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	3)
	площа кругового сегмента, який містить дугу 
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	4)
	площа сектора, який містить дугу 
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	Д)
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Завдання 4-5 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
4.   Знайдіть сторону квадрата, в якому добуток радіусів вписаного і описаного кіл дорівнює 
[image: image57.wmf]2

4

см2.

5.  На катеті рівнобедреного прямокутного трикутника як на діаметрі побудовано коло. Знайдіть довжину дуги кола, яка не міститься всередині трикутника, якщо його гіпотенуза дорівнює 
[image: image58.wmf]2

4

см.

Варіант 2

Завдання 1-2 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   Знайти радіус кола, описаного навколо квадрата зі строною 
[image: image59.wmf]2
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см.
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2.   Знайти сторону правильного шестикутника, описаного навколо кола з радіусом 
[image: image64.wmf]3
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 EMBED Equation.3  [image: image67.wmf]3
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 см
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Завдання 3 передбачає встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідний, позначений буквою.

3.    Радіус круга 
[image: image68.wmf]2

 см. На колі, яке обмежує цей круг, взяли точки А і В. На цьому ж колі по різні боки від хорди АВ позначили точки М і Р. 
[image: image69.wmf]°
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. Встановіть відповідність між площами названих фігур (1-4) та їх числовими  значеннями (А-Д): 
	1)
	площа круга;
	А)
	
[image: image70.wmf]4
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	2)
	площа кругового сегмента, який містить дугу 
[image: image71.wmf]АМВ
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	3)
	площа кругового сегмента, який містить дугу 
[image: image73.wmf]АРВ
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	4)
	площа сектора, який містить дугу 
[image: image75.wmf]АМВ
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	Д)
	
[image: image77.wmf]4

p

 см2.


Завдання 4-5 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
4.  Кут, який дорівнює 360, вписаний в коло з радіусом 5 см. Знайдіть довжину дуги кола, яка міститься між сторонами кута.  

5.   Знайдіть площу правильного дванадцятикутника, якщо його сторона дорівнює 
[image: image78.wmf]3

2

-

см.

Варіант 3

Завдання 1-2 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   Знайти радіус кола, описаного навколо правильного шестикутника зі строною 
[image: image79.wmf]3
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	3 см
	
[image: image82.wmf]1 см
	2 см


2.  Чому дорівнює градусна міра кута правильного двадцятикутника?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1500
	1620
	1350
	1200
	Визначити неможливо


Завдання 3 передбачає встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідний, позначений буквою.

3.    Радіус круга 
[image: image83.wmf]3

 см. На колі, яке обмежує цей круг, взяли точки А і В. На цьому ж колі по різні боки від хорди АВ позначили точки М і Р. 
[image: image84.wmf]°
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. Встановіть відповідність між площами названих фігур (1-4) та їх числовими  значеннями (А-Д):

	1)
	площа кругового сегмента, який містить дугу 
[image: image85.wmf]АРВ
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	А)
	
[image: image86.wmf]4
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	2)
	площа сектора, який містить дугу 
[image: image87.wmf]АМВ
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	3)
	площа круга;
	В)
	
[image: image89.wmf]2

p

 см2;

	4)
	площа кругового сегмента, який містить дугу 
[image: image90.wmf]АМВ
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	Д)
	
[image: image92.wmf]p

3

 см2.


Завдання 4-5 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
4.   Знайти периметр правильного шестикутника, вписаного в коло, якщо периметр правильного трикутника, описаного навколо цього кола, дорівнює 
[image: image93.wmf]3

15

см.

5.   Три кола з радіусами 1 дм, 2 дм і 3 дм попарно дотикаються одне до одного. Знайти довжину кола, що проходить через центри заданих кіл.
Варіант 4

Завдання 1-2 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   Знайти радіус кола, вписаного у квадрат зі строною 
[image: image94.wmf]2
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 см.
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 см
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см
	4 см
	
[image: image97.wmf]2 см
	
[image: image98.wmf]2

2

 см


2.  Знайти сторону правильного трикутника, якщо радіус кола, описаного навколо трикутника дорівнює 
[image: image99.wmf]3
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[image: image100.wmf]3

3

 см
	
[image: image101.wmf]3

9

см
	9 см
	
[image: image102.wmf]6 см
	3 см


Завдання 3 передбачає встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідний, позначений буквою.

3.    Радіус круга 3 см. На колі, яке обмежує цей круг, взяли точки А і В. На цьому ж колі по різні боки від хорди АВ позначили точки М і Р. 
[image: image103.wmf]°
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. Встановіть відповідність між площами названих фігур (1-4) та їх числовими  значеннями (А-Д):
	1)
	площа кругового сегмента, який містить дугу 
[image: image104.wmf]АМВ

È

;
	А)
	
[image: image105.wmf]4
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см2;

	2)
	площа сектора, який містить дугу 
[image: image106.wmf]АМВ

È

;
	Б)
	
[image: image107.wmf]4

15

p

см2;

	3)
	площа сектора, який містить дугу  
[image: image108.wmf]АРВ

È

;
	В)
	
[image: image109.wmf]4

21

p

 см2;

	4)
	площа круга
	Г)
	
[image: image110.wmf]p

9

 см2;

	
	
	Д)
	
[image: image111.wmf]4
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 см2.


Завдання 4-5 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
4.   Квадрат вписано в коло. Знайти довжину дуг, на які поділяється коло вершинами квадрата, якщо площа круга, обмеженого цим колом, дорівнює 
[image: image112.wmf]p

36

см2.
5.   Довжина кола, описаного навколо правильного многокутника, дорівнює 
[image: image113.wmf]p

24

см, а довжина його сторони – 
[image: image114.wmf]3

12

см. Знайти кількість сторін многокутника.
Контрольна робота № 3

Тема: «Декартові координати на площині»

Варіант 1

Завдання 1-3 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   Точка К – середина відрізка АВ. Знайти координати точки В, якщо А (2; 4),      К (0; 1)

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	В (1; 2,5)
	В (–2; –2)
	В (–2; –3)
	В (2; 6)
	В (–2; 5)


2.    Яку фігуру задає рівняння 
[image: image115.wmf]6
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	А
	Б
	В
	Г
	Д

	парабола
	гіпербола
	еліпс
	коло
	пряма


3.   Коло задане рівнянням 
[image: image116.wmf]0
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. Точка О – його центр. Знайти радіус R та координати центра цього кола.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	R=1; О (2; –1)
	R=1; О (–2; 1)
	R=2; О (2; –1)
	R=2; О (–2; 1)
	R=4; О (2; –1)


Завдання 4 передбачає встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідний, позначений буквою.

4.   Пряма задана рівнянням 
[image: image117.wmf]3
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. Встановіть відповідність між прямими із заданими властивостями (1-4) та їх рівняннями (А-Д):
	1)
	пряма, яка паралельна до заданої;
	А)
	
[image: image118.wmf]3
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;

	2)
	пряма, яка співпадає із заданою;
	Б)
	
[image: image119.wmf]3
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;

	3)
	пряма, яка перпендикулярна до заданої;
	В)
	
[image: image120.wmf]3
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;

	4)
	пряма, яка перетинає задану пряму в точці          В (1; 2,5).
	Г)
	
[image: image121.wmf]3
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	Д)
	
[image: image122.wmf]3
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Завдання 5-6 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
5.   Коло з центром у точці О (–2; 5) проходить через точку С (1; 1).  Знайдіть площу квадрата, вписаного в це коло.
6.   Не виконуючи побудови, визначте вид чотирикутника АВСD (паралелограм, прямокутник, ромб, квадрат, трапеція (прямокутна, рівнобедрена), довільний чотирикутник), якщо А (–2; 4), В (4; 4), С (4; –1), D (–4; –1).
Варіант 2

Завдання 1-3 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   Знайти довжину відрізка АВ, якщо А (5; 1), В (2; –3).

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	7
	
[image: image123.wmf]41


	5
	25
	
[image: image124.wmf]7




2.    Яку фігуру задає рівняння 
[image: image125.wmf]6
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	гіпербола
	еліпс
	коло
	пряма


3.    Пряма з додатним напрямом осі абсцис утворює кут 1350 і проходить через початок координат. Запишіть рівняння цієї прямої.

	А
	Б
	В
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	Д

	
[image: image126.wmf]х
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Завдання 4 передбачає встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідний, позначений буквою.

4.   Пряма задана рівнянням 
[image: image131.wmf]5
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. Встановіть відповідність між прямими із заданими властивостями (1-4) та їх рівняннями (А-Д):
	1)
	пряма, яка паралельна до заданої;
	А)
	
[image: image132.wmf]5
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;

	2)
	пряма, яка співпадає із заданою;
	Б)
	
[image: image133.wmf]5
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;

	3)
	пряма, яка перпендикулярна до заданої;
	В)
	
[image: image134.wmf]5
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;

	4)
	пряма, яка перетинає задану пряму в точці          В (1; 0,5)
	Г)
	
[image: image135.wmf]5
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	Д)
	
[image: image136.wmf]5
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Завдання 5-6 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
5.   Коло задане рівнянням 
[image: image137.wmf]0
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. Знайдіть периметр правильного трикутника, вписаного в це коло.
6.   Не виконуючи побудови, визначте вид чотирикутника АВСD (паралелограм, прямокутник, ромб, квадрат, трапеція (прямокутна, рівнобедрена), довільний чотирикутник), якщо А (4; 1), В (0; 4), С (–3; 0), D (1; –3).

Варіант 3

Завдання 1-3 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   Точка А  ділить  відрізок  МК  у відношенні 3 : 1.  Знайти координати    точки  А, якщо  М (–7; 6),  К (5; –2)

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	В (2; 0)
	В (– 4; 3,25)
	В (– 0,5; 1)
	В (–1; 2)
	В (2; 5)


2.    Яку фігуру задає рівняння 
[image: image138.wmf]24
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3.    Визначити кутовий коефіцієнт прямої 
[image: image139.wmf]0
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	– 0,5
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	0,5


Завдання 4 передбачає встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідний, позначений буквою.

4.   Пряма задана рівнянням 
[image: image140.wmf]5
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. Встановіть відповідність між прямими із заданими властивостями (1-4) та їх рівняннями (А-Д):
	1)
	пряма, яка паралельна до заданої;
	А)
	
[image: image141.wmf]3
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;

	2)
	пряма, яка співпадає із заданою;
	Б)
	
[image: image142.wmf]3
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	3)
	пряма, яка перпендикулярна до заданої;
	В)
	
[image: image143.wmf]3
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;

	4)
	пряма, яка перетинає задану пряму в точці          В (–1; 0,5)
	Г)
	
[image: image144.wmf]3
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	Д)
	
[image: image145.wmf]3
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Завдання 5-6 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
5.   Коло задане рівнянням 
[image: image146.wmf]0
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. Знайдіть периметр правильного шестикутника, описаного навколо даного кола.
6.   Не виконуючи побудови, визначте вид чотирикутника АВСD (паралелограм, прямокутник, ромб, квадрат, трапеція (прямокутна, рівнобедрена), довільний чотирикутник), якщо А (2; 3), В (3; 5), С (4; 3), D (3; 1).

Варіант 4
Завдання 1-3 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   Знайти відстань від точки С (1; –2) до прямої 
[image: image147.wmf]5
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2.    Яку фігуру задає рівняння 
[image: image148.wmf]24
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3.    Пряма проходить через  точки А (0; 1), В (2; –3). Запишіть рівняння цієї прямої.
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1

2

=

+

+

у

х


	
[image: image152.wmf]0
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Завдання 4 передбачає встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідний, позначений буквою.

4.   Пряма задана рівнянням 
[image: image154.wmf]5
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. Встановіть відповідність між прямими із заданими властивостями (1-4) та їх рівняннями (А-Д):

	1)
	пряма, яка паралельна до заданої;
	А)
	
[image: image155.wmf]5
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	2)
	пряма, яка співпадає із заданою;
	Б)
	
[image: image156.wmf]5
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;

	3)
	пряма, яка перпендикулярна до заданої;
	В)
	
[image: image157.wmf]5
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;

	4)
	пряма, яка перетинає задану пряму в точці          В (1; –0,5)
	Г)
	
[image: image158.wmf]5
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	Д)
	
[image: image159.wmf]5
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Завдання 5-6 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
5.   Коло задане рівнянням 
[image: image160.wmf]0
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. Знайдіть периметр правильного трикутника, описаного навколо даного кола.
6.   Не виконуючи побудови, визначте вид чотирикутника АВСD (паралелограм, прямокутник, ромб, квадрат, трапеція (прямокутна, рівнобедрена), довільний чотирикутник), якщо А (1; 2), В (2; 4), С (6; 2), D (5; 0).
Контрольна робота № 4

Тема: «Вектори»

Варіант 1

Завдання 1-2 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   Дано прямокутник АВСD. Вкажіть вектор, який рівний вектору 
[image: image161.wmf]АВ

.
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[image: image162.wmf]ВА
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С


	
[image: image164.wmf]D

С
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2.    Дано точки Р(–2; 3) та  М(2; –1). Серед заданих векторів виберіть вектор, що дорівнює вектору 
[image: image167.wmf]РМ

.
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[image: image168.wmf]а

(4; 2)
	
[image: image169.wmf]b

(4; –4)
	
[image: image170.wmf]с
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[image: image171.wmf]d
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[image: image172.wmf]m

(–4; 4)


Завдання 3 передбачає встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідний, позначений буквою.

3.   
[image: image173.wmf]а

(2; –4), 
[image: image174.wmf]с

(–3; 3). Встановіть відповідність між заданими векторами (1-4) та їх координатами  (А-Д):
	1)
	вектор 
[image: image175.wmf]с
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3
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;
	А)   (5; –9);

	2)
	вектор 
[image: image176.wmf]с

а

+
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2

1

;
	Б)   (–4; 8);

	3)
	вектор, колінеарний вектору 
[image: image177.wmf]а

;
	В)   (3; –7);

	4)
	вектор, перпендикулярний вектору 
[image: image178.wmf]с

.
	Г)    (–4; 5);

	
	
	Д)    (–4; –4).


Завдання 4-6 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
4.   Знайдіть зовнішній кут трикутника АВС при вершині А, якщо А (2; –3),        В (–4; –3), С (–4; 3).

5.   У ромбі  АВСD АС = 12 см, ВD = 16 см. О – точка перетину діагоналей. Знайдіть 
[image: image179.wmf]D

В
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6. Медіана, проведена до однієї із сторін трикутника, є його висотою. За допомогою векторів довести, що дві інші сторони трикутника рівні.

Варіант 2
Завдання 1-2 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   Дано прямокутник АВСD. Вкажіть вектор, який колінеарний вектору 
[image: image180.wmf]АВ

.
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[image: image182.wmf]СА
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[image: image185.wmf]АD




2.    Дано точки Р(–1; 2) та  М(3; –2). Серед заданих векторів виберіть вектор, що дорівнює вектору 
[image: image186.wmf]МР

.
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[image: image187.wmf]а

(4; 2)
	
[image: image188.wmf]b

(4; –4)
	
[image: image189.wmf]с

(0; 2)
	
[image: image190.wmf]d
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[image: image191.wmf]m

(–4; 4)


Завдання 3 передбачає встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідний, позначений буквою.

3.   
[image: image192.wmf]а

(–3; 6), 
[image: image193.wmf]с

(1; –4). Встановіть відповідність між заданими векторами (1-4) та їх координатами (А-Д):
	1)
	вектор 
[image: image194.wmf]с

а

2

3

1

-

;
	А)   (2; 1);

	2)
	вектор 
[image: image195.wmf]с

а

+

-

4

;
	Б)   (2; 10);

	3)
	вектор, колінеарний вектору 
[image: image196.wmf]с

;
	В)   (13;–28);

	4)
	вектор, перпендикулярний вектору 
[image: image197.wmf]а

.
	Г)    (–3; 10);

	
	
	Д)    (–3; 12).


Завдання 4-6 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
4.   Знайти тупий кут В паралелограма АВСD, якщо А (1; 
[image: image198.wmf]3

2

), В (–1; 0),            D (1; 0).
5.   У ромбі  АВСD АС = 12 см, ВD = 16 см. О – точка перетину діагоналей. Знайдіть 
[image: image199.wmf]ВА

СО

-

.

6.   За допомогою векторів довести, що діагоналі прямокутника рівні.
Варіант 3
Завдання 1-2 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   Дано прямокутник АВСD. Вкажіть вектор, який протилежний вектору 
[image: image200.wmf]АВ

.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	
[image: image201.wmf]ВС


	
[image: image202.wmf]ВА


	
[image: image203.wmf]D

С


	
[image: image204.wmf]АС


	
[image: image205.wmf]АD




2.    Дано точки Р(–2; 3) та  М(2; –1). Серед заданих векторів виберіть вектор, що дорівнює вектору 
[image: image206.wmf]МР

.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	
[image: image207.wmf]а

(4; 2)
	
[image: image208.wmf]b

(4; –4)
	
[image: image209.wmf]с

(0; 2)
	
[image: image210.wmf]d

(0; 4)
	
[image: image211.wmf]m

(–4; 4)


Завдання 3 передбачає встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідний, позначений буквою.

3.   
[image: image212.wmf]а

(4; –2), 
[image: image213.wmf]с

(3; –6). Встановіть відповідність між заданими векторами (1-4) та їх координатами    (А-Д):
	1)
	вектор 
[image: image214.wmf]а

с

-

3

1

;
	А)   (5; 2);

	2)
	вектор 
[image: image215.wmf]а

с

2

+

-

;
	Б)   (–3; 0);

	3)
	вектор, колінеарний вектору 
[image: image216.wmf]а

;
	В)   (–4; –2);

	4)
	вектор, перпендикулярний вектору 
[image: image217.wmf]с

.
	Г)    (–4; 2);

	
	
	Д)    (–3; 2).


Завдання 4-6 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
4.   У трапеції АВСD кут А – гострий. Знайти величину кута В при меншій основі трапеції, якщо  А (2; –3), В (–4; –3), D (–4; 3).

5.   У ромбі  АВСD АС = 12 см, ВD = 16 см. О – точка перетину діагоналей. Знайдіть 
[image: image218.wmf]ВО

АО

+

.

6.   За допомогою векторів довести, що в рівнобедреному трикутнику медіана, проведена до основи, є його висотою.

Варіант 4
Завдання 1-2 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   Дано прямокутник АВСD. Вкажіть вектор, який співнапрямлений вектору 
[image: image219.wmf]АВ

.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	
[image: image220.wmf]ВА


	
[image: image221.wmf]D

С


	
[image: image222.wmf]D

С


	
[image: image223.wmf]АС


	
[image: image224.wmf]АD




2.    Дано точки Р(–1; 2) та  М(3; –2). Серед заданих векторів виберіть вектор, що дорівнює вектору 
[image: image225.wmf]РМ

.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	
[image: image226.wmf]а

(4; 2)
	
[image: image227.wmf]b

(4; –4)
	
[image: image228.wmf]с

(0; 2)
	
[image: image229.wmf]d

(0; 4)
	
[image: image230.wmf]m

(–4; 4)


Завдання 3 передбачає встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідний, позначений буквою.

3.   
[image: image231.wmf]а

(4; –2), 
[image: image232.wmf]с

(3; –6). Встановіть відповідність між заданими векторами (1-4) та їх координатами    (А-Д):
	1)
	вектор 
[image: image233.wmf]а

с

2

1

-

;
	А)   (1; –2);

	2)
	вектор 
[image: image234.wmf]с

а

2

+

-

;
	Б)   (2; –5);

	3)
	вектор, колінеарний вектору 
[image: image235.wmf]с

;
	В)   (2; –10);

	4)
	вектор, перпендикулярний вектору 
[image: image236.wmf]а

.
	Г)    (1; 2);

	
	
	Д)    (1; –5).


Завдання 4-6 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
4.   У трикутнику АВС  кут С – прямий. Знайдіть гострі кути трикутника, якщо А (1; 
[image: image237.wmf]3

2

), В (–1; 0), С (1; 0).
5.   У ромбі  АВСD АС = 12 см, ВD = 16 см. О – точка перетину діагоналей. Знайдіть 
[image: image238.wmf]ОВ

АО

-

.
6.   За допомогою векторів довести теорему Піфагора.

Контрольна робота № 5

Тема: «Перетворення фігур»

Варіант 1

Завдання 1-5 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   Які координати має образ точки А(–2; 5) при симетрії відносно осі ординат?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	(2; 5)
	(2; –5)
	(–2; –5)
	(5; –2)
	(5; 2)


2.    Дано точки Р(–2; 3) і  М(2; –1) симетричні відносно точки К. Знайдіть координати точки К.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	(0; 0)
	(–2; 2)
	(0; 1)
	(2; –2)
	(0; 2)


3.   При паралельному перенесенні на вектор 
[image: image239.wmf]с

 образом точки М(0; –1) є точка К(–3; 5). Знайдіть координати вектора 
[image: image240.wmf]с

 .
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	(–1,5; 2)
	(–3; 4)
	(3; –6)
	(–3; 6)
	(0; –5)


4.    Точка  А1(0; 4) є образом точки А(0; –12) при гомотетії з центром у початку координат. Чому дорівнює коефіцієнт гомотетії?
	
	Б
	В
	Г
	Д

	–3
	
[image: image241.wmf]3

1

-


	3
	
[image: image242.wmf]3

1


	–8


[image: image365.png]



5.    Точка  О – центр правильного шестикутника АВСDЕF, зображеного на рисунку. Укажіть образ сторони СD при повороті навколо точки О проти годинникової стрілки на кут 120(.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	ВС
	ЕD
	ЕF
	АF
	АВ


Завдання 6 передбачає встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідний, позначений буквою.

6.   Встановіть відповідність між заданими фігурами (1-4) та кількістю осей симетрії, які вони мають (А-Д):

	1)
	правильний трикутник;
	А)
	1;

	2)
	квадрат;
	Б)
	2;

	3)
	відрізок;
	В)
	3;

	4)
	коло.
	Г)
	4;

	
	
	Д)
	безліч.


Завдання 7-9 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
7.   Периметр і площа прямокутника дорівнюють відповідно 18 см та 20 см2. Знайти площу подібного йому прямокутника з периметром 54 см. 
8.  Скласти рівняння прямої, яка симетрична відносно початку координат прямій  у = –2х + 2.

9.   Квадрат АВСD повернули на кут 90( навколо середини сторони АВ квадрата проти годинникової стрілки. Знайти координати  образа точки D, якщо           А(–2; –1),  В(–2; 5), С(4; 5).
Варіант 2

Завдання 1-5 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   Які координати має образ точки В(7; –10) при симетрії відносно осі абсцис?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	(–10; 7)
	(–7; –10)
	(7; 10)
	(–7; 10)
	(10; 7)


2.   Точки А і С симетричні відносно точки Р.  А(–3; 5), Р(1; –3). Знайдіть координати точки С.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	(5; –11)
	(–1; 1)
	(–7; 13)
	(–3; 5)
	(5; 1)


3.   При паралельному перенесенні на вектор 
[image: image243.wmf]d

(0; 4) образом точки В є точка Р(–3; 1). Знайдіть координати точки В.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	(–3; 1)
	(–3; –3)
	(–3; 5)
	(3; 3)
	(–1,5; 2,5)


4.    Точка  А1(–4; 2) є образом точки А при гомотетії з центром у початку координат і коефіцієнтом гомотетії 0,5. Знайдіть координати точки А.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	(4; –2)
	(8; –4)
	(2; –1)
	(–8; 4)
	(–2; 1)


[image: image366.png]


5.    Квадрат ЕFСВ, зображений на рисунку, є образом квадрата АВСD при повороті за годинниковою стрілкою на кут 90(.  Яка точка є центром повороту?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	А
	В
	D
	Е
	С


Завдання 6 передбачає встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідний, позначений буквою.

6.   Встановіть відповідність між заданими фігурами (1-4) та кількістю осей симетрії, які вони мають (А-Д):

	1)
	пряма;
	А)
	1;

	2)
	правильний п’ятикутник;
	Б)
	2;

	3)
	рівнобедрений трикутник;
	В)
	3;

	4)
	прямокутник.
	Г)
	5;

	
	
	Д)
	безліч.


Завдання 7-9 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
7.   Знайти площу чотирикутника, якщо площа подібного йому чотирикутника дорівнює 5 см2, а периметр в 4 рази менший за його власний периметр. 
8.   Знайти точку, яка симетрична точці В (–2; 1) відносно прямої  у = –2х + 2.

9.   Точка О – центр описаного кола навколо рівнобедреного прямокутного  трикутника АВС з гіпотенузою АС. А(2; 1),  В(–1; 4), С(2; 7).  Знайти координати образа вершини С при повороті трикутника навколо точки О на 90( за годинниковою стрілкою.
Варіант 3

Завдання 1-5 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   Які координати має образ точки А(3; –4) при симетрії відносно початку  координат?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	(–4; 3)
	(3; 4)
	(–3; –4)
	(–3; 4)
	(4; –3)


2.   Точки А і Е симетричні відносно точки Р.  Е(1; – 4), Р(–5; 2). Знайдіть координати точки А .

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	(–11; –8)
	(–3; 3)
	(–11; 8)
	(–2; –1)
	(3; –3)


3.   При паралельному перенесенні на вектор 
[image: image244.wmf]b

 образом точки В(7; –10) є точка Р(–3; 1). Знайдіть координати вектора 
[image: image245.wmf]b

 .

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	(8; –13)
	(4; –9)
	(2; –5,5)
	(–10; –11)
	(–10; 11)


4.    Точка  А1 є образом точки А(3; –9) при гомотетії з центром у початку координат і коефіцієнтом гомотетії  k = –3. Знайдіть координати точки А1.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	(9; –27)
	(–9; 27)
	(–1; 3)
	(0; –12)
	(1; –3)


[image: image367.png]



5.   Точка  О – центр правильного восьмикутника, зображеного на рисунку. Укажіть образ сторони DЕ при повороті навколо точки О проти годинникової стрілки на кут 135(.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	АВ
	АК
	КG
	GF
	ВС


Завдання 6 передбачає встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідний, позначений буквою.

6.   Встановіть відповідність між заданими фігурами (1-4) та кількістю осей симетрії, які вони мають (А-Д):

	1)
	гіпербола;
	А)
	0;

	2)
	довільна трапеція;
	Б)
	1;

	3)
	круг;
	В)
	2;

	4)
	кут.
	Г)
	4;

	
	
	Д)
	безліч.


Завдання 7-9 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
7.  Знайти периметр п’ятикутника, якщо периметр подібного йому п’ятикутника дорівнює 15 см і площа в 25 раз більша за його власну площу. 
8.  Скласти рівняння прямої, яка симетрична відносно початку координат прямій  у = 3х – 3.

9.     Осі  координат є  осями симетрії  квадрата.  Середина однієї із сторін квадрата – точка М(2; –2). Знайти координати образа точки М при повороті квадрата навколо початку координат на кут 135( за годинниковою стрілкою.
Варіант 4

Завдання 1-5 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   Які координати має образ точки А(–2; 5) при симетрії відносно осі абсцис?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	(2; 5)
	(2; –5)
	(–2; –5)
	(5; –2)
	(5; 2)


2.    Дано точки В(–6; 3) і К(2; –1) симетричні відносно точки О. Знайдіть координати точки О.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	(4; –2)
	(–2; 1)
	(–2; 4)
	(10; –5)
	(–2; 7)


3.    Знайдіть координати точки, яка є образом точки  А(4; –5) при паралельному перенесенні на вектор 
[image: image246.wmf]а

(–3; 7).
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	(1; 2)
	(1; –2)
	(7; –12)
	(–7; 12)
	(0,5; 1)


4.    Точка  А1(–1; 4) є образом точки А(2; –8) при гомотетії з центром у початку координат. Чому дорівнює коефіцієнт гомотетії?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	2
	–2
	0,5
	–0,5
	–4


[image: image368.png]



5.    Квадрат DАВС, зображений на рисунку, є образом квадрата ВЕFС при повороті проти годинникової стрілки на кут 90(.  Яка точка є центром повороту?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	В
	А
	D
	Е
	С


Завдання 6 передбачає встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідний, позначений буквою.

6.   Встановіть відповідність між заданими фігурами (1-4) та кількістю осей симетрії, які вони мають (А-Д):

	1)
	паралелограм;
	А)
	0;

	2)
	правильний восьмикутник;
	Б)
	1;

	3)
	парабола;
	В)
	2;

	4)
	відрізок.
	Г)
	4;

	
	
	Д)
	8.


Завдання 7-9 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
7.   Периметр і площа прямокутника дорівнюють відповідно 18 см та 20 см2. Знайти периметр подібного йому прямокутника з площею 5 см2.
8.   Знайти точку, яка симетрична точці В (– 3; – 2) відносно прямої  у = 3х – 3.
9.   Точка О – центр описаного кола навколо рівнобедреного прямокутного  трикутника АВС з гіпотенузою АВ.  А(–4; 0),  В(0; 4).  Знайти координати образа точки О при повороті трикутника навколо вершини С на кут 135( за годинниковою стрілкою.
Контрольна робота № 6

Тема: «Початкові відомості зі стереометрії»

Варіант 1

Завдання 1-3 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   В основі піраміди лежить прямокутник з діагоналлю 6 см. Кут між діагоналями прямокутника дорівнює 30(. Знайти об’єм піраміди, якщо її висота дорівнює 10 см.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	30 см3
	60 см3
	90 см3
	180 см3
	36 см3


2.    Знайти площу поверхні кулі радіуса 2 см.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	4( см2
	8( см2
	16( см2
	32( см2
	16 см2


3.   Знайти площу поверхні прямокутного паралелепіпеда, якщо його виміри дорівнюють 1 см, 2 см, 3 см.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	6 см2
	18 см2
	5 см2
	22( см2
	22 см2


Завдання 4 передбачає встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідний, позначений буквою.

4.   Радіус основи циліндра 5 см, а його твірна – 10 см. Встановіть відповідність між геометричними величинами (1-4) та їх числовими значеннями  (А-Д):

	1)
	площа основи циліндра (см2);
	А)
	150(;

	2)
	площа бічної поверхні циліндра (см2);
	Б)
	25(;

	3)
	площа повної поверхні циліндра (см2);
	В)
	10(;

	4)
	Об’єм циліндра (см3).
	Г)
	100(;

	
	
	Д)
	250(.


[image: image369.png]


5.    На рисунку зображено прямокутний паралелепіпед АВСDА1В1С1D1. Вкажіть:

1)   одне з ребер, яке паралельне ребру АВ;

2)   одне з ребер, яке перпендикулярне до ребра АВ;

3)   одне з ребер, яке мимобіжне з ребром АВ.

Завдання 6-7 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
6.  Для води потрібно встановити резервуар з краном, який має форму куба з ребром 1,3 м. Скільки літрів води міститиме такий резервуар?

7.   Площа бічної поверхні конуса дорівнює 240( см2. Знайдіть об’єм і площу повної поверхні конуса, якщо радіус його основи дорівнює 12 см.
Варіант 2

Завдання 1-3 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   В основі піраміди лежить трикутник зі сторонами 13 см, 14 см та 15 см. Знайти об’єм піраміди, якщо її висота дорівнює 10 см.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	840 см3
	280 см3
	420 см3
	140 см3
	36 см3


2.    Знайти площу сфери радіуса 5 см.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	4 см2
	20 см2
	25 см2
	100( см2
	50 см2


3.  Знайти площу повної поверхні циліндра, якщо його радіус основи та твірна рівні і дорівнюють 6 см.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	144( см2
	108( см2
	72( см2
	48( см2
	144 см2


Завдання 4 передбачає встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідний, позначений буквою.

4.   В основі прямої чотирикутної призми лежить ромб з діагоналями 6 см і        8 см. Бічне ребро призми дорівнює 10 см. Встановіть відповідність між геометричними величинами (1-4) та їх числовими значеннями  (А-Д):

	1)
	площа основи призми (см2);
	А)
	200;

	2)
	площа бічної поверхні призми (см2);
	Б)
	248;

	3)
	площа повної поверхні призми (см2);
	В)
	24;

	4)
	об’єм призми (см3).
	Г)
	48;

	
	
	Д)
	240.


[image: image370.png]


5.    На рисунку зображено прямокутний паралелепіпед АВСDА1В1С1D1. Вкажіть:

1)   одне з ребер, яке паралельне ребру В1С1;

2)   одне з ребер, яке перпендикулярне до ребра В1С1;

3)   одне з ребер, яке мимобіжне з ребром В1С1.

Завдання 6-7 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
6.   Циліндрична посудина висотою 50 см має площу дна 300 см2. Посудина заповнена сиропом. Скільки необхідно взяти менших посудин ємністю 1 л, щоб в них повністю розлити сироп?

7.   Об’єм конуса дорівнює 96( см3. Знайдіть площу бічної поверхні  і площу  поверхні конуса, якщо радіус його основи дорівнює 6 см.
Варіант 3

Завдання 1-3 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   В основі піраміди лежить ромб зі стороною 8 см. Висота ромба – 6 см. Знайти об’єм піраміди, якщо її висота дорівнює 10 см.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	480 см3
	240 см3
	160( см3
	80 см3
	160 см3


2.  Знайти площу повної поверхні циліндра, якщо радіус основи дорівнює 10 см, а твірна – 7 см.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	340( см2
	240( см2
	140( см2
	100( см2
	144( см2


3.   Площа поверхні кулі дорівнює 400( см2. Знайти радіус кулі.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	400 см
	100 см
	4 см
	10 см
	20 см


Завдання 4 передбачає встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідний, позначений буквою.

4.   Радіус основи конуса 3 см, його твірна – 5 см, а висота – 4 см. Встановіть відповідність між геометричними величинами (1-4) та їх числовими значеннями  (А-Д):

	1)
	площа основи конуса (см2);
	А)
	6(;

	2)
	площа бічної поверхні конуса (см2);
	Б)
	9(;

	3)
	площа повної поверхні конуса (см2);
	В)
	15(;

	4)
	об’єм конуса (см3).
	Г)
	12(;

	
	
	Д)
	24(.


5.  На рисунку зображено прямокутний паралелепіпед АВСDА1В1С1D1. Вкажіть:

1)   одне з ребер, яке паралельне ребру СD;

2)   одне з ребер, яке перпендикулярне до ребра СD;

3)   одне з ребер, яке мимобіжне з ребром СD.

Завдання 6-7 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
6.  Знайдіть масу сталі, яку потрібно затратити при виготовленні 100 кульок, якщо густина сталі дорівнює 7,8 г/см3, а радіус кожної кульки – 3 см. Відповідь запишіть у кілограмах. Одержане число округлити до цілих.
7.  Основа прямої призми – прямокутний трикутник із катетом 6 см і гострим кутом 45(. Об’єм призми дорівнює 108 см3. Знайти площу бічної поверхні призми.
Варіант 4

Завдання 1-3 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   В основі піраміди лежить трикутник зі сторонами 5 см і 6 см і кутом 30( між ними. Знайти об’єм піраміди, якщо її висота дорівнює 10 см.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	50 см3
	
[image: image247.wmf]3

50

 см3
	25 см3
	
[image: image248.wmf]3

25

 см3
	300 см3


2.   Знайти повної площу поверхні конуса, якщо радіус основи дорівнює 5 см, а твірна – 10 см.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	30( см2
	25( см2
	50( см2
	75( см2
	100( см2


3.    Знайти об’єм кулі, якщо її діаметр 12 см.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	50( см3
	48( см3
	864( см3
	144( см3
	288( см3


Завдання 4 передбачає встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідний, позначений буквою.

4.    В основі прямої трикутної призми лежить прямокутний трикутник з катетами 9 см і 12 см. Бічне ребро призми дорівнює 5 см. Встановіть відповідність між геометричними величинами (1-4) та їх числовими значеннями  (А-Д):

	1)
	площа основи призми (см2);
	А)
	270;

	2)
	площа бічної поверхні призми (см2);
	Б)
	288;

	3)
	площа повної поверхні призми (см2);
	В)
	54;

	4)
	об’єм призми (см3).
	Г)
	180;

	
	
	Д)
	234.


5.   На рисунку зображено прямокутний паралелепіпед АВСDА1В1С1D1. Вкажіть:
1)   одне з ребер, яке паралельне ребру А1D1;

2)   одне з ребер, яке перпендикулярне до ребра А1D1;

3)   одне з ребер, яке мимобіжне з ребром А1D1.

Завдання 6-7 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
6.   Під фундамент будинку викопали канаву, а землю зсипали на купу, яка має форму півкулі радіуса 2 м. Вантажівкою за один рейс вивозять 6,5 м3 землі. Скільки рейсів необхідно зробити, щоб вивезти всю землю?

7.   Площа повної поверхні циліндра дорівнює 28( см2, а твірна – 5 см. Знайдіть об’єм і площу бічної поверхні цього циліндра.
Підсумкова (річна) контрольна робота

Варіант 1

Завдання 1-5 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   Дано прямокутник АВСD. Вкажіть вектор, який протилежний вектору 
[image: image249.wmf]АВ

.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	
[image: image250.wmf]ВС
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[image: image252.wmf]D

С
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2.    Дано точки Р(–2; 3) та  М(2; –1). Серед заданих векторів виберіть вектор, що дорівнює вектору 
[image: image255.wmf]МР

.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	
[image: image256.wmf]а

(4; 2)
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(4; –4)
	
[image: image258.wmf]с

(0; 2)
	
[image: image259.wmf]d

(0; 4)
	
[image: image260.wmf]m

(–4; 4)


3.   Знайдіть площу трикутника, якщо r = 8 см,  p = 5 см, де p – півпериметр цього трикутника, r – радіус вписаного в трикутник кола.

	А
	Б
[image: image261.wmf]
	В
	Г
	Д

	1,6 см2
	13 см2
	20 см2
	40 см2
	3 см2


4.   Коло задане рівнянням 
[image: image262.wmf]0
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. Точка О – його центр. Знайти радіус R та координати центра цього кола.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	R=1; О (2; –1)
	R=1; О (–2; 1)
	R=2; О (2; –1)
	R=2; О (–2; 1)
	R=4; О (2; –1)


5.   Пряма задана рівнянням 
[image: image263.wmf]3
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. Запишіть рівняння прямих, одна з яких паралельна, а інша перпендикулярна до заданої.

	А
	Б
	В
	Г
	Д
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Завдання 6-7 передбачають встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідний, позначений буквою.

6.   Встановіть відповідність між заданими фігурами (1-4) та кількістю осей симетрії, які вони мають (А-Д):

	1)
	пряма;
	А)
	1;

	2)
	правильний п’ятикутник;
	Б)
	2;

	3)
	рівнобедрений трикутник;
	В)
	3;

	4)
	прямокутник.
	Г)
	5;

	
	
	Д)
	безліч.


7.    В основі прямої трикутної призми лежить прямокутний трикутник з катетами 9 см і 12 см. Бічне ребро призми дорівнює 5 см. Встановіть відповідність між геометричними величинами (1-4) та їх числовими значеннями  (А-Д):

	1)
	площа основи призми (см2);
	А)
	270;

	2)
	площа бічної поверхні призми (см2);
	Б)
	284;

	3)
	площа повної поверхні призми (см2);
	В)
	54;

	4)
	об’єм призми (см3).
	Г)
	180;

	
	
	Д)
	234.


Завдання 8-11 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
8.   Коло з центром у точці О (–2; 5) проходить через точку С (1; 1).  Знайдіть площу квадрата, вписаного в це коло.

9.  В ромбі з площею 98 см2 один з кутів дорівнює 150(. Знайдіть радіус кола, вписаного в ромб.
10.   Периметр і площа прямокутника дорівнюють відповідно 18 см та 20 см2. Знайти периметр подібного йому прямокутника з площею 5 см2.

11.   Точка О – центр описаного кола навколо рівнобедреного прямокутного  трикутника АВС з гіпотенузою АВ.  А(–4; 0),  В(0; 4),С(0; 0).  Знайти координати образа точки О при повороті трикутника навколо вершини С на кут 135( за годинниковою стрілкою.

Варіант 2

Завдання 1-5 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   Дано прямокутник АВСD. Вкажіть вектор, співнапрямлений вектору 
[image: image274.wmf]АВ

.

	А
	Б
	В
	Г
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2.    Дано точки Р(–1; 2) та  М(3; –2). Серед заданих векторів виберіть вектор, що дорівнює вектору 
[image: image280.wmf]РМ

.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	
[image: image281.wmf]а

(4; 2)
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(4; –4)
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(0; 2)
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3.   Знайдіть площу  чотирикутника, якщо його діагоналі дорівнюють  8 см і      5 см, а кут між ними – 30(.

	А
	Б
[image: image286.wmf]
	В
	Г
	Д

	10 см2
	20 см2
	40 см2
	13 см2
	3 см2


4.    Пряма проходить через  точки А (0; 1), В (2; –3). Запишіть рівняння цієї прямої.
	А
	Б
	В
	Г
	Д
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5.   Пряма задана рівнянням 
[image: image292.wmf]5
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. Запишіть рівняння прямих, одна з яких паралельна, а інша перпендикулярна до заданої.
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Завдання 6-7 передбачають встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідний, позначений буквою.

6.   Встановіть відповідність між заданими фігурами (1-4) та кількістю осей симетрії, які вони мають (А-Д):

	1)
	паралелограм;
	А)
	0;

	2)
	правильний восьмикутник;
	Б)
	1;

	3)
	парабола;
	В)
	2;

	4)
	відрізок.
	Г)
	4;

	
	
	Д)
	8.


7.   Радіус основи конуса 3 см, його твірна – 5 см, а висота – 4 см. Встановіть відповідність між геометричними величинами (1-4) та їх числовими значеннями  (А-Д):

	1)
	площа основи конуса (см2);
	А)
	6(;

	2)
	площа бічної поверхні конуса (см2);
	Б)
	9(;

	3)
	площа повної поверхні конуса (см2);
	В)
	15(;

	4)
	об’єм конуса (см3).
	Г)
	12(;

	
	
	Д)
	24(.


Завдання 8-11 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
8.   Коло задане рівнянням 
[image: image303.wmf]0
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. Знайдіть периметр правильного трикутника, описаного навколо даного кола.

9.   Бічна сторона рівнобедреного трикутника дорівнює 40 см, а висота, проведена до основи, – 32 см. Знайдіть радіус кола, описаного навколо трикутника.

10.   Периметр і площа прямокутника дорівнюють відповідно 18 см та 20 см2. Знайти площу подібного йому прямокутника з периметром 54 см. 
11.   Квадрат АВСD повернули на кут 90( навколо середини сторони АВ квадрата проти годинникової стрілки. Знайти координати  образа точки D, якщо           А(–2; –1),  В(–2; 5), С(4; 5).

Варіант 3

Завдання 1-5 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   Дано прямокутник АВСD. Вкажіть вектор, який рівний вектору 
[image: image304.wmf]АВ

.
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2.    Дано точки Р(–2; 3) та  М(2; –1). Серед заданих векторів виберіть вектор, що дорівнює вектору 
[image: image310.wmf]РМ

.
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3.   Знайдіть площу трикутника, якщо його сторони дорівнюють 8 см і 5 см, а кут між ними – 30°.
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4.    Пряма з додатним напрямом осі абсцис утворює кут 1350 і проходить через початок координат. Запишіть рівняння цієї прямої.
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5.   Пряма задана рівнянням 
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. Запишіть рівняння прямих, одна з яких паралельна, а інша перпендикулярна до заданої.
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Завдання 6-7 передбачають встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідний, позначений буквою.

6.   Встановіть відповідність між заданими фігурами (1-4) та кількістю осей симетрії, які вони мають (А-Д):

	1)
	правильний трикутник;
	А)
	1;

	2)
	квадрат;
	Б)
	2;

	3)
	відрізок;
	В)
	3;

	4)
	коло.
	Г)
	4;

	
	
	Д)
	безліч.


7.   Радіус основи циліндра 5 см, а його твірна – 10 см. Встановіть відповідність між геометричними величинами (1-4) та їх числовими значеннями  (А-Д):

	1)
	площа основи циліндра (см2);
	А)
	150(;

	2)
	площа бічної поверхні циліндра (см2);
	Б)
	25(;

	3)
	площа повної поверхні циліндра (см2);
	В)
	10(;

	4)
	об’єм циліндра (см3).
	Г)
	100(;

	
	
	Д)
	250(.


Завдання 8-11 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
8.   Коло задане рівнянням 
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. Знайдіть периметр правильного трикутника, вписаного в це коло.

9.   Сторони паралелограма дорівнюють 13 см і 14 см, а одна з його діагоналей – 15 см. Знайдіть найменшу висоту паралелограма.
10.   Знайти площу чотирикутника, якщо площа подібного йому чотирикутника дорівнює 5 см2, а периметр в 4 рази менший за його власний периметр. 

11.   Точка О – центр описаного кола навколо рівнобедреного прямокутного  трикутника АВС з гіпотенузою АС. А(2; 1),  В(–1; 4), С(2; 7).  Знайти координати образа вершини С при повороті трикутника навколо точки О на 90( за годинниковою стрілкою.

Варіант 4

Завдання 1-5 мають по 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.
1.   Дано прямокутник АВСD. Вкажіть вектор, який колінеарний вектору 
[image: image334.wmf]АВ
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2.    Дано точки Р(–1; 2) та  М(3; –2). Серед заданих векторів виберіть вектор, що дорівнює вектору 
[image: image340.wmf]МР

.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	
[image: image341.wmf]а

(4; 2)
	
[image: image342.wmf]b

(4; –4)
	
[image: image343.wmf]с

(0; 2)
	
[image: image344.wmf]d

(0; 4)
	
[image: image345.wmf]m

(–4; 4)


3.   Знайдіть площу трикутника, якщо а = 8 см, ha = 5 см.
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4.    Визначити кутовий коефіцієнт прямої 
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5.   Пряма задана рівнянням 
[image: image348.wmf]5
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. Запишіть рівняння прямих, одна з яких паралельна, а інша перпендикулярна до заданої.
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Завдання 6-7 передбачають встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідний, позначений буквою.

6.   Встановіть відповідність між заданими фігурами (1-4) та кількістю осей симетрії, які вони мають (А-Д):

	1)
	гіпербола;
	А)
	0;

	2)
	довільна трапеція;
	Б)
	1;

	3)
	круг;
	В)
	2;

	4)
	кут.
	Г)
	4;

	
	
	Д)
	безліч.


7.   В основі прямої чотирикутної призми лежить ромб з діагоналями 6 см і        8 см. Бічне ребро призми дорівнює 10 см. Встановіть відповідність між геометричними величинами (1-4) та їх числовими значеннями  (А-Д):

	1)
	площа основи призми (см2);
	А)
	200;

	2)
	площа бічної поверхні призми (см2);
	Б)
	248;

	3)
	площа повної поверхні призми (см2);
	В)
	24;

	4)
	об’єм призми (см3).
	Г)
	48;

	
	
	Д)
	240.


Завдання 8-11 – завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Висновки, зроблені у розв’язанні, повинні бути достатньо обґрунтованими.
8.   Коло задане рівнянням 
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. Знайдіть периметр правильного шестикутника, описаного навколо даного кола.

9.   Знайдіть кути ромба, периметр якого дорівнює 36 см, а площа – 18 см2.

10.  Знайти периметр п’ятикутника, якщо периметр подібного йому п’ятикутника дорівнює 15 см і площа в 25 раз більша за його власну площу. 

11.   Осі координат є осями симетрії квадрата. Середина однієї із сторін квадрата – точка М(2; –2). Знайти координати образа точки М при повороті квадрата навколо початку координат на кут 135( за годинниковою стрілкою.
Відповіді

Контрольна робота №1

	№ варіанта
	Варіант 1
	Варіант 2
	Варіант 3
	Варіант 4

	№ завдання
	
	
	
	

	1
	Д
	А
	Г
	А

	2
	Б
	Г
	В
	Д

	3
	Г
	А
	А
	В

	4
	1) 82(, 53(, 7см

2) 8(, 127(, 1см
	1) 82(, 38(, 5см

2) 98(, 22(, 3см
	37(, 8(, 10 см
	2(, 28(, 13 см

	5
	3,5 см
	25 см
	12 см
	30(, 150(

	6
	30(
	15,625 см2
	3,0625 см2
	1 см2


Контрольна робота №2
	№ варіанта
	Варіант 1
	Варіант 2
	Варіант 3
	Варіант 4

	№ завдання
	
	
	
	

	1
	В
	Г
	А
	Д

	2
	Д
	А
	Б
	В

	3
	1Д, 2Г, 3А, 4Б
	1В, 2А, 3Б, 4Д
	1Б, 2В, 3Д, 4Г
	1А, 2Б, 3В, 4Г

	4
	4 см
	2π см
	15 см
	3π см

	5
	3π см
	3 см2
	5π см
	п = 3


Контрольна робота №3
	№ варіанта
	Варіант 1
	Варіант 2
	Варіант 3
	Варіант 4

	№ завдання
	
	
	
	

	1
	Б
	В
	А
	Д

	2
	В
	Б
	Д
	Г

	3
	А
	Д
	Г
	Б

	4
	1А, 2Г, 3В, 4Д
	1Д, 2Б, 3Г, 4А
	1Б, 2А, 3Г, 4В
	1В, 2А, 3Д, 4Б

	5
	50 кв. од.
	18 од.
	12 од.
	18 од.

	6
	Прямокутна

трапеція
	Квадрат
	Ромб
	Прямокутник


Контрольна робота №4

	№ варіанта
	Варіант 1
	Варіант 2
	Варіант 3
	Варіант 4

	№ завдання
	
	
	
	

	1
	В
	А
	Б
	В

	2
	Б
	Д
	Д
	Б

	3
	1А, 2Г, 3Б, 4Д
	1Г, 2В, 3Д, 4А
	1Б, 2А, 3Г, 4В
	1Д, 2В, 3А, 4Г

	4
	135º
	150º
	135º
	30º, 60º

	5
	10 см
	8 см
	10 см
	10 см


Контрольна робота №5

	№ варіанта
	Варіант 1
	Варіант 2
	Варіант 3
	Варіант 4

	№ завдання
	
	
	
	

	1
	А
	В
	Г
	В

	2
	В
	А
	В
	Б

	3
	Г
	Б
	Д
	А

	4
	Б
	Г
	Б
	Г

	5
	Д
	Д
	А
	Д

	6
	1В, 2Г, 3Б, 4Д
	1Д, 2Г, 3А, 4Б
	1В, 2А, 3Д, 4Б
	1А, 2Д, 3Б, 4В

	7
	180 см2
	80 см2
	3 см
	9 см

	8
	у = –2х – 2
	(2; 3)
	у = 3х + 3
	(3; – 4)

	9
	(1; 8)
	(5; 4)
	(–
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Контрольна робота №6

	№ варіанта
	Варіант 1
	Варіант 2
	Варіант 3
	Варіант 4

	№ завдання
	
	
	
	

	1
	А
	Б
	Д
	В

	2
	В
	Г
	А
	Г

	3
	Д
	А
	Г
	Д

	4
	1)  А1В1; С1D1; СD;

2)  АА1;  ВВ1; ВС; АD;

3)  DD1; СС1; А1D1; В1С1
	1)  ВС; АD; А1D1;

2)  А1В1;  С1D1; СС1; ВВ1;

3)  DD1; АА1; АВ; СD
	1)  А1В1; С1D1; АВ;

2)  DD1; СС1; ВС; АD;

3)  АА1;  ВВ1; А1D1; В1С1
	1)  ВС; АD; В1С1;

2) А1В1;  С1D1;  АА1; DD1

3)  АВ; СD; СС1; ВВ1

	5
	1Б, 2Г, 3А, 4Д
	1В, 2А, 3Б, 4Д
	1Б, 2В, 3Д, 4Г
	1В, 2Г, 3Б, 4А

	6
	2197 л
	п = 15
	88 кг
	п = 3

	7
	768( см3;

384( см2
	60( см2;

96( см2
	36·(
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Підсумкова (річна) контрольна робота
	№ варіанта
	Варіант 1
	Варіант 2
	Варіант 3
	Варіант 4

	№ завдання
	
	
	
	

	1
	Б
	В
	В
	А

	2
	Д
	Б
	Б
	Д

	3
	Г
	А
	А
	В

	4
	А
	Б
	Д
	Г

	5
	Д
	В
	Г
	Г

	6
	1Д, 2Г, 3А, 4Б
	1А, 2Д, 3Б, 4В
	1В, 2Г, 3Б, 4Д
	1В, 2А, 3Д, 4Б

	7
	1В, 2Г, 3Б, 4А
	1Б, 2В, 3Д, 4Г
	1Б, 2Г, 3А, 4Д
	1В, 2А, 3Б, 4Д

	8
	50 од.
	18 од.
	18 од.
	12 од.

	9
	3,5 см
	25 см
	12 см
	30(, 150(

	10
	9 см
	180 см2
	80 см2
	3 см

	11
	(
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; 0)
	(1; 8)
	(5; 4)
	(–
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